

## **Про підвищення готовності до виконання заходів із захисту населення і території від надзвичайних ситуацій**

На виконання листа голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 04 лютого 2019 року № 69/01-11 районна державна адміністрація повідомляє, що на території району функціонують 3 сирени для оповіщення населення в разі виникнення надзвичайних ситуацій, на даний час із них одна не працює (Голованівський РЕМ ПАТ «Кіровоградобленерго»). Оповіщення населених пунктів району здійснюється телефонним зв'язком та посильними. Радіотрансляційний вузол та кабельне телебачення на території району відсутні. Розрахунки транспортного забезпечення з евакуації уточнені та заключені договори з власниками.

Надруковано та розповсюджено 310 примірників навчально-методичних матеріалів, у тому числі:

посібників - 96 прим., - «Особливості розробки інструкції про заходи пожежної безпеки для кожного приміщення об'єкта», «Дії населення при терористичних актах та при збройному нападі», «Підготовка працівників на підприємствах, в установах та організаціях до дій у надзвичайних ситуаціях за програмою загальної підготовки», «Самостійне вивчення непрацюючим населенням тематики загальної програми підготовки до дій у надзвичайних ситуаціях»;

методичні рекомендації і вказівки – 74 прим., - «Дії населення у разі загрози або виникнення небезпеки та надзвичайних ситуацій у літній період», «особливості навчання непрацюючого населення діям у надзвичайних ситуаціях»;

буклети - 48 прим.;

пам'ятки – 24 прим.;

листівки - 43 прим.;

стендів – 24 шт.

Розробляється та уточнюється інформація щодо плану приймання та розміщення евакуйованого населення на території Голованівського району.

В районі проведено наступні заходи:

уточнені плани реагування на надзвичайні ситуації, як у мирний час, так і в особливий період;

уточнений склад спеціалізованих служб цивільного захисту та сил засобів, які залучаються для реагування на надзвичайні ситуації;

перевірено готовність системи оповіщення про виникнення надзвичайних ситуацій керівного складу та населення.

Внаслідок проведених заходів органи управління та спеціалізовані служби цивільного захисту до проведення тренування готові.

